

TENIS. HVĚZDY CHYSTAJÍ POMOC MĚNĚ ÚSPĚŠNÝM

DJOKOVIČ OSLOVIL KOLEGY, PŘIPRAVUJE VZNIK SPECIÁLNÍHO FONDU STRANA 7



metro



Pondělí, 20. dubna 2020

Č. 75, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Marcela

[mojemetro](https://www.instagram.com/mojemetro) | [denikmetro](https://www.facebook.com/denikmetro)

Bez roušky mohou být pouze snoubenci

Menší svatby. Ode dneška, při obřadu však může být maximálně 10 lidí včetně oddávajícího a matrikáře.

Zájem. Za těchto podmínek lidé sňatky dál odkládají. **Uvolnění.** Úřady se vrací k běžnému provozu STRANA 2 A 3



Vrtbovská zahrada letos slaví 300 let od vzniku, otevřena bude denně

Sezónu v sobotu zahájila barokní Vrtbovská zahrada na svahu pražského Petřína. Terasová zahrada italského typu letos slaví 300 let od svého vzniku. Veřejnosti bude přístupná každý den od 10 do 18 hodin. Ve středu 29. dubna se dočká slavnostního nasvícení. Je jednou z nejvýznamnějších pražských barokních památek svého druhu. Na svahu Petřína leží spolu s dalšími třemi barokními zahradami – Vratislavskou, Schönbornskou a Lobkovicovou. Vznik palácové zahrady je spojen se stavebním obdobím kolem roku 1720. Autorem návrhu je František Maxmilián Kaňka, jenž pro Jana Josefa hraběte z Vrby nejprve přestavěl palác a následně zřídil zahradu. Na její výzdobě se podíleli sochař Matyáš Bernard Braun a malíř Václav Vavřinec Reiner. ČTK



2 0075

9 771211 781002

Zachraň hospodu. Mají sedm milionů

Iniciativa Zachraň hospodu, kterou na začátku dubna spustil Český svaz pivovarů a sladoven ve spolupráci s pivovary a dalšími partnery, znamenala po prvním týdnu ostrého provozu silný zájem hospodských i spotřebitelů.

Zapojilo se do ní na dva tisíce hospod a restaurací, jimž lidé přispěli zakoupením voucherů za celkem sedm milionů korun.

„Hospody i restaurace jsou zavřené už měsíc, nicméně výrazný úbytek hostů zaznamenaly už od začátku března. Podle současného plánu vlády se otevřou nejdříve koncem května, a to ještě v omezeném režimu,“ říká Martina Ferencová, výkonná ředitelka Českého svazu pivovarů a sladoven.

„To znamená, že většina provozoven bude tři měsíce

bez jakýchkoli příjmů a řada z nich bude nucena bez další pomoci zavřít. Proto je extrémně důležité je v této době podpořit, abychom se v červnu měli vůbec kam vracet.“

„Jsem šťastný, že se něco děje. Vážně,“ říká Tomáš Poloch, který loni na podzim úspěšně otevřel Ostravarnu v Karviné. „Pivovary za námi stojí od začátku. Byly první, které nám přišly na pomoc, a my si vážíme každé jejich iniciativy.“

Lidé mohou svůj oblíbený podnik podpořit na webu www.zachranhospodu.cz zakoupením poukazu, který uplatní, jakmile skončí současná opatření a hospody znovu otevřou. Vouchery je možné zakoupit v hodnotě 100, 200, 500 a 1000 korun.

V Česku působí řádově padesát tisíc gastronomických zařízení a z toho více než 30 tisíc představují hospody a restaurace. V tuto chvíli je 90 procent hospod a restaurací zavřených a bez jakýchkoli příjmů. **HOŘ**

Krok k normálu. Otevřou se úřady

Ode dneška mohou lidé zajít na farmářské trhy. Hygiena bude všude přísnější.

Úřady se dnes vrací k běžnému provozu, který omezily v souvislosti s koronavirovou situací. Fungovat budou ve standardním rozsahu, ale za přísnějších hygienických podmínek, jež mimo jiné zahrnují omezení osobního kontaktu na nejnižší možnou úroveň. Nařídilo jim to ministerstvo zdravotnictví. Ministerstvo vnitra sestavilo pro obecní úřady doporučení, jak postupovat.

Plně fungování úřadů neznamená, že přímo na úřadě musí být osobně všichni zaměstnanci. Ministr vnitra Jan Hamáček vyzval lidi k tomu, aby na úřady nechodili osob-

ně, pokud to není nezbytně nutné, a využili ke kontaktování úředníků telefon, e-mail nebo datovou schránku.

V každé kanceláři by měl být pokud možno pouze jeden úředník. Úřady mají dát lidem možnost dálkového nahlížení do spisů, současně jim však musí umožnit osobní kontakt v úředních hodinách. Ve zmíněných případech budou úředníci a klienti mezi sebou udržovat vzdálenost dvou metrů. Dálkové nahlížení popsalo vnitro tak, že když to bude možné, zašle úřad účastníkovi řízení na jeho žádost ze spisu ty dokumenty, které účastník potřebuje.

Úřady také musí zabránit tomu, aby se lidé shlukovali na chodbách. Jestliže jsou v čekací zóně lavičky vedle sebe, sedět bude možné jen na každé druhé. Ke vstupu do budovy i do klientůvých zón mají úřady umístit stojany s dezinfekcí. **ČTK**

Otevírají se

Dnes začíná první vlna uvolňování, jak ji vláda představila v minulém týdnu. Začínají fungovat všechna řemesla a provozovny, které na ně navazují. Dále se otevírají i autobazary, autosalony a farmářské trhy.

- Profesionální sportovci začnou v malých skupinách s tréningem ve venkovním prostředí, kam nemá přístup veřejnost. Veškeré zázemy (šatny, sprchy) však musí zůstat zavřené.

- Rozvolní se i pravidla pro studenty posledních ročníků středních a vysokých škol. Těm bude umožněna docházka do škol na konzultace s cílem dokončení klasifikace a studia. Studenti však musí být ve skupinách v maximálním počtu pěti žáků.

INZERCE

KOUPÍM PAROŽI, TROFEJE I CELÉ SBÍRKY.
Výkup vojenských věcí – military
Tel.: 776 192 242
vykupparoziaeu@gmail.com

VLASY ZNOVU ROSTOU

Na základě klinických zkoušek doporučují lékaři většiny úspěšných států používat vlasovou minerální kosmetiku THERMAL při nadměrném vypadávání a lámání vlasů, při tvorbě koutů a pleší i při opakované tvorbě lupů a to u mužů i žen.

Nejmodernější technologie výroby Thermalu kombinuje známé účinky termální vody a vína se speciální patentovanou recepturou. Účinné látky přípravků THERMAL jsou biosyntetické metalproteiny, které mají v buňkách důležitou regenerační úlohu. Tyto přípravky jsou speciálně vyrobeny jako stimulatory vlasového růstu a mají optimální PH. Účinné látky THERMAL krému a THERMAL šampónu pronikají hluboko ke kořínkům vlasů, regene-

rují vlasové cibulky a vyživují vlas po celé jeho délce. Jsou vynikající pro zastavení nadměrného vypadávání vlasů a zastavení tvorby koutů. V mnoha případech aktivují vlasové cibulky a obnovují růst vlasů na místech, kde jsme se s pleší již smířili.

Tyto výrobky s úspěchem uvedla na náš trh firma SENS, 697 01 Kyjov, Komenského 606, Tel.: 518 615 091 kde si přípravky můžete přímo zakoupit nebo objednat na dobírku, s přesným návodem. Jedna vlasová kúra se skládá ze 2 ks krému THERMAL (1ks 330 Kč) a šampónu THERMAL (330 Kč). Jedna kompletní kúra za 990 Kč. U těžších stavů je doporučováno absolvovat za sebou dvě tyto kúry. www.thermal-sens.cz

Krátce

Navrhne schodek 300 miliard

Ministryně financí Alena Schillerová navrhne vládě kvůli dopadům šíření koronaviru další zvýšení schodku státního rozpočtu pro letošní rok – na 300 miliard korun. Na konci března Sněmovna kvůli epidemii schválila zvýšení letošního schodku na 200 miliard korun. Podle ekonomů by takový defi-

cit mělo Česko zvládnout. Bude to ale zřejmě znamenat budoucí zvýšení daní nebo nedostatek peněz na potřebné reformy.

Extrémní sucho

Aktuální stav sucha na našem území je horší, než tomu bylo v polovině dubna v letech 2018 a 2019. Pokud by se nedostatek vody dále prohluboval, mělo by to negativní dopad na zemědělskou výrobu. **ČTK**

Koronavirus v ČR

1235

V České republice bylo dosud provedeno 168 096 testů na nový typ koronaviru. Z toho bylo diagnostikováno 6657 nakažených osob. V tuzemsku zatím úřady evidují 1235 uzdravených a 181 lidí, kteří v souvislosti s nálezem COVID-19 zemřeli. Zemřel s největší pravděpodobností na světě zůstavají USA (číslo jsou platná k uzavěrce tohoto vydání deníku Metro).



Plně funkční
venkovní kuchyň



Všechno co potřebujete, je venku.
Tam kde to má být.

- » Hořák Sear Station pro dosažení extra vysoké teploty
- » Postranní hořák povznese Vaše grilovací umění o stupínek výš
- » Skříňka, háčky a postranní stoly přináší úložný a pracovní prostor jako ve Vaší kuchyni

Genesis® II S-335



DISCOVER WHAT'S POSSIBLE

Více info na weber.com

Svatební zvony se rozeznějí, přesto lidé sňatky odkládají

Seznamy objednávek sňatků na radnicích jsou teď jako noty na bubnu.

Stav nouze způsobil, že snoubenci odložili slavnostní okamžik, kdy si řeknou své „ano“. Těch, kteří nově využijí omezených podmínek pro konání svateb, bude zřejmě minimum.

„V době vyhlášení stavu nouze jsme měli předjednáno sedm civilních a jeden církevní obřad,“ říká Renáta Koničková, matrikářka telčského městského úřadu. S některými snoubenci už náhradní termín dojednali, jiní čekají na další vývoj karanténních opatření. I když chtějí vstoup do společného soužití stvrdit co nejdříve, na období „desítkových“ pravidel, kdy se smí zúčastnit nanejvýš deset pří-

tomných, žádnou rezervaci v Telči nemají.

Stejně jsou na tom i v Novém Městě nad Metují. „Snoubenci přesouvají obřady z května a června na srpen a září, předpokládají, že to bude možné už ve větším počtu osob než jenom v deseti,“ řekla deníku Metro matrikářka novoměstské radnice Jana Tříšková.

„Některé páry, a to platí i o dubnových a květnových svatbách, přesunuly konání svatby na jiné měsíce, někteří ji ale odložili na neurčito,“ vypočítává Jana Kodymová, mluvčí libereckého magistrátu. Úřad je se všemi v kontaktu a termíny budou řešit podle dalšího vývoje situace.

V poněkud jiné situaci jsou v Lidicích, kde patří k žádaným a velice oblíbeným oddáváním v parku mezi růžovými záhony nebo na zahradě Lidické galerie. Svatby se tu konají v exteriéru a až za teplé-

ho jarního počasí. Oblíbené jsou i proto, že novomanželé zasadí v růžovém sadu svoje růže. „Obřady se ale konají vždy až od května, takže ty, co byly již rezervované na tento měsíc, snoubenci zrušili a přesouvají na jiné termíny,“ řekla deníku Metro Veronika Kellerová, starostka obce Lidice. „První svatby by tak měly být začátkem června, ale vůbec si nedovedu představit, že budeme všichni v rouškách. To budou nádherné momenty, a co teprve ty svatební fotky,“ dodává starostka Veronika Kellerová.

Nouzový stav zamotal hlavy i profesionálním organizátorům svateb, zvláště těch velkých. „Mohu potvrdit, že všechny dubnové a květnové svatby přesouváme, mnohdy i na příští rok,“ uvedla Petra Šauer, koordinátorka z agentury Easy Wedding. Někteří vyčkávají na začátek května, čekají uvolnění pravidel.

Svateb přibývá

55

Téměř pětapadesát tisíc sňatků (přesně 54 870) uzavřeli v roce 2019 obyvatelé České republiky. Je to o 400 svateb více než rok předtím. Číslo oddaných roste pravidelně od roku 2007. Rozvodů je naopak rok od roku méně. Loni konkrétně 24 141. Za tímto údajem však stojí fakt, že zhruba kolem čtvrt milionu párů žije „na psí knížku“.

„Svatby plánované do 8. června jsme přesunuli na podzim a příští rok. Činnost zahajujeme po tomto datu,“ říká Petra Gadžuková ze svatební agentury K&P. Doufá, že povinnost nosit roušky bude brzo zrušena, jejich nošení by asi od svatby všechny odrazovala. **PAVEL HRABICA**

Obřady podle vnitra

Ministerstvo vnitra vydalo doporučení pro konání svateb ve stavu nouze od 20. dubna 2020.

- Obřadu se může zúčastnit maximálně deset osob včetně oddávajícího a matrikáře.
- Snoubenci nemusí mít během obřadu ochranný prostředek dýchacích cest. Roušky naopak musí mít svatební hosté i úředníci a oddávající. Matrikářům se doporučují gumové rukavice.
- Ostatní účastníci dodržují odstup dvou metrů.
- Po skončení sňatečného obřadu je provedena dezinfekce všech použitých pomůcek. Písemná dokumentace se nedezinfikuje.

INZERCE



Radiožurnál
Český rozhlas

JIŘÍ CHUM

RANNÍ RADIOŽURNÁL
Po–Pá 5.00–9.00 hodin

Úplný zpravodajský servis každé ráno



ZACHRAŇ HOSPODU .CZ

ABY BYLO KAM SKOČIT NA JEDNO

PODPOŘ NA ZACHRANHOSPODU.CZ

Svijany
Soukromý pivovar
• 1964 •

je jedním z partnerů projektu

Hurá na pláž

V americkém státě Florida lidé vyrazili na znovuotevřené pláže a do parků. V Texasu a Vermontu dnes otevřou některé podniky. „Stát Montana začne uvolňovat omezující opatření v pátek,“ oznámil prezident Donald Trump, který opět varoval Čínu před následky, pokud rozšíření viru zavinila. USA jsou zatím z celého světa koronavirem postiženy nejhůře. Počet obětí nákazy tam přesáhl 35 tisíc, potvrzených případů infekce je více než 690 tisíc. Tvrdě zasažený stát New York se ale domnívá, že vrchol epidemie má za sebou. **AP**



Krátce

Evropský milník

V Evropě už koronavirem onemocnělo přes milion lidí a téměř 100 tisíc této nemoci podlehl. Vyplývá to z údajů Evropského střediska pro prevenci a kontrolu nemocí. Na celém světě je podle serveru Worldometers.info nakažených více než 2,3 milionu lidí, počet mrtvých vystoupal už na 161 tisíc.

Zahradní miliony

Britský válečný veterán Tom Moore vybral na pomoc zdravotníkům 25 milionů liber (asi 784 milionů korun). Slíbil, že před

svými stými narozeninami stokrát přejde svou zahradu, což se mu podařilo. Mooreovu iniciativu ocenilo mnoho lidí včetně prince Harryho, který také sloužil v armádě.

Skončí Koněv na Slovensku?

Za pokus revidovat výsledky druhé světové války označil bývalý slovenský premiér Ján Carnogurský odstranění sochy maršála Ivana Koněva v šestém pražském obvodu. Politik a bývalý disident řekl, že Slovensko by chtělo sochu od Čechů převzít. **ČTK**

INZERCE

**UŽ VE STŘEDU
VYCHÁZÍ VÁŠ MAGAZÍN METRO!**

**JACOB
ERFTEMEIJER**

Stal se novou posilou kriminálky. Specialisté a přiznává, že ho natáčení zpočátku dost válcovalo. Jeho drsnácký kapitán se v partě vyšetřovatelů už zabydlel a televizní národ se učí vyslovit Jacobovo krkolomné příjmení.



metro
men MONTHLY ONLY

Kde nás najdete, se dozvíte na www.metro.cz/distribuce

Svítá naděje i na léto v Chorvatsku

Na jadranské pláži už letos? Napoví schůzka ministrů.

Chorvatsko plánuje v létě otevřít přístavy a kempy nebo hotely na odlehlejších místech. Prohlásil to chorvatský ministr turistiky Gari Cappelli. „Zda k Jaderskému moři budou moci i čeští turisté, nezáleží na jejich přání ani na chorvatském turistickém sektoru, ale na krizových štábech a vládách,“ napsal server Total Croatia News.

Hlavní chorvatský epidemiolog Krunoslav Capak je v této věci skeptický. Myslí, že „prověření“ Češi stěží budou moci do Chorvatska při-

jíždět. „Může se udělat test, který ukáže, že člověk je negativní, ale inkubace může trvat 14 dní a neví se, jestli se u něj nemoc nerozvine zítra, pozítří, či za pět dní,“ řekl.

Chorvatský premiér Andrej Plenkovič naději Čechů na letošní dovolenou na Jadranu naopak povzbudil. S předsedou české vlády Andrejem Babišem se domluvil, že si nechají od ministrů Capelliho a Kláry Dostálové připravit přijatelný model příjezdu českých turistů do Chorvatska. První setkání má být už na začátku týdne.

Cappelli připomněl, že české cestovky přišly s plánem zřídít silniční a letecké koridory pro zdravé turisty, kteří by po návratu z Chorvatska nemuseli do karantény. **ČTK**

Český návrh

Asociace cestovních kanceláří ČR (ACK) české vládě navrhla, aby čeští občané, u kterých test vyloučí nemoc COVID-19, mohli cestovat do destinací s nízkým výskytem nákazy.

- ACK na svém webu zmiňuje Chorvatsko, Bulharsko a Řecko. Podle náměstka ministra zdravotnictví Romana Prymuly se diskutuje o zmírnění pravidel pro vycestování v létě do Chorvatska a na Slovensko. Ministr vnitra a šéf Ústředního krizového štábu Jan Hamáček chce v souvislosti s možným zmírněním zákazu cestování do zahraničí znát data od expertů.

es
EKONOMICKE STAVBY



www.ekonomicke-stavby.cz

7 599 Kč

měsíčně v programu **Nulová hotovost**



Kristýna 32
4+KK

Nepotřebujete žádné naspořené peníze ani pozemek.

V programu **Nulová hotovost**



ZDARMA

OBJEDNÁVEJTE
KATALOG **500 DOMŮ**

+420 377 825 782

Sudoku

		5	7				4	
9			4	1	2		6	
				3				
		3						4
7			8	5	4			9
5						2		
			6					
	9		2	4	1			7
	2				7	9		

Luštěnka

- | | |
|---------------------|--------------------|
| 1. střešní svod | 5. velikáni |
| 2. volební schránka | 6. asijská velmoc |
| 3. podzimní setba | 7. malý Ota |
| 4. tyč k páčení | 8. letadla (zast.) |

1	2	3	4	5	6	7	8
O		O		O		O	
	A		A		A		A

INZERCE

Týdenní horoskop

20. 4. – 26. 4. 2020

<p>BERAN 21. 3. – 20. 4. Máte nekonečné spektrum možností, jak se zdokonalit v práci. Využijete možnosti, kde se můžete zlepšovat a pilovat své dovednosti.</p>	<p>VÁHY 23. 9. – 23. 10. Někdo v okolí na vás vyvíjí nátlak. Nejste hádavý typ a raději se podřídíte, než abyste snižovali svou úroveň. Musíte udělat výjimku!</p>
<p>BÝK 21. 4. – 21. 5. Koncem dubna se cítíte naprosto vyčerpaní. Máte za sebou, ale i před sebou velmi náročnou období plně zvrátů a rozjitřených emocí.</p>	<p>ŠTÍR 24. 10. – 22. 11. Obzvláště na konci týdne si hlídejte finance. Hvězdy upozorňují, že o peníze můžete snadno přijít. Stačí chvilka nepozornosti.</p>
<p>BLÍŽENCI 22. 5. – 21. 6. Nejste příliš družný typ. Mezi svými jste za skvělého baviče, ale pro mnohé nové lidi ve vašem okolí působíte mnohdy až nepřístupně.</p>	<p>STŘELEČ 23. 11. – 21. 12. I když v práci toho máte nad hlavu, jste rádi, že nějakou práci máte, a nebojíte se zabrat. Vedení firmy moc dobře ví, co ve vás má.</p>
<p>RAK 22. 6. – 22. 7. Při nákupech vám nyní hrozí hmotná ztráta a rovněž narazíte na někoho, koho jste dlouho nechtěli vidět. To vám zkazí celý den.</p>	<p>KOZOROH 22. 12. – 20. 1. Potřebujete dovolenou jako sůl. Musíte si pročistit hlavu od posledních perných týdnů a strávit nějaký čas o samotě a bez lidí.</p>
<p>LEV 23. 7. – 22. 8. Chybí vám optimismus a pozitivní myšlení, jste bez nálady a nic vás nebaví. Vaši blízcí mají strach a ptají se, co se to s vámi děje.</p>	<p>VODNÁŘ 21. 1. – 20. 2. Někomu se může zdát, že jste moc dominantní. Pravdou však je, že máte u rodinného krbu své místo a rodina vaši kreativitu oceňuje.</p>
<p>PANNA 23. 8. – 22. 9. V tyto dny svádíte boj sami se sebou. Osoba z rodiny má poslední dobou zvláštní moresy a vy máte pocit, že byste se už měli ozvat.</p>	<p>RYBY 21. 2. – 20. 3. Buďte v tomto týdnu velmi obezřetní. Máte v blízkosti jedince, který špatně snáší vaše úspěchy a bohužel se tváří jako váš kamarád.</p>

PROFESIONÁLNÍ KARTÁŘKA!
Odpovím na všechny vaše dotazy.
Pošlete SMS ve tvaru 49UVH a svůj dotaz na 904 30 55 nebo volejte na 906 70 30 35

SAMOTNÁ?
Zeptej se karet!
Kdy a kde potkáš lásku?
Pošli SMS ve tvaru 13DUJE a své datum narození na 904 30 46

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 5, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1 sms/55 Kč vč. DPH, 1 min/70 Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Počasí

<p>DNES 13/17 °C</p>	<p>ZÍTRA 15/19 °C</p>	<p>STŘEDA 16/20 °C</p>	<p>ČTVRTEK 18/22 °C</p>	<p>PÁTEK 20/24 °C</p>
--------------------------------------	---------------------------------------	--	---	---------------------------------------

Teplotní rekordy: ↓ -2,5 °C (1938) ↑ 24,6 °C (1988)

TV tipy

ČT1	ČT2	Nova	Prima	Óčko
<p>15.55 To je vražda, napsala III 16.40 Cestománie 17.15 AZ-kviz 17.40 Černé ovce 18.00 Události v regionech 18.25 Kde domov můj? 19.00 Události 19.56 Branky, body, vteřiny 20.10 Místo zločinu Plzeň (2/6) Krimiseriál (ČR, 2015) 21.05 Sestřičky (6/6) 21.50 Reportéři ČT 22.30 Kriminálnísta II 23.30 Profesionálové 00.25 AZ-kviz 00.50 Pod pokličkou 01.20 Z metropole 01.45 Kalendárium 02.05 Dobré ráno</p>	<p>15.50 Klíč 16.15 Československý filmový týdeník 1970 (1300/2379) 16.30 Babylon 17.00 Dobrodružství vědy a techniky 17.30 Letecké katastrofy. Požár v nákladovém prostoru 18.15 Osudové lásky (4/12) 18.45 Večerníček 18.55 Uchem jehly 19.20 Kus dřeva ze stromu (14) 19.40 Postřehy odjinud 19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce 20.00 Titanic (1/2) 20.50 Velké stroje zblízka II 21.40 Strašák 23.30 WikiLeaks</p>	<p>16.00 Dr. House IV (12) 17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny 17.25 Co na to Češi 18.20 Comeback 19.30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí 20.20 Specialisté (66) 21.10 Nova je s vámi 22.05 Smrtonosná zbraň II (6) 22.55 Dr. House IV (12) 23.45 Můj přítel Monk (9, 10) 01.20 Krok za krokem (3) 01.40 Střepiny 02.05 Smrtonosná zbraň II (6) 03.05 Co na to Češi 03.45 Ordinance v růžové zahradě 2 (682) 04.45 Novashopping</p>	<p>16.30 Odpolední zprávy 16.45 Policie v akci 17.40 Prostřeno! 18.55 Velké zprávy 19.40 Divošky 19.55 TOP STAR 20.15 Modrý kód (246) Dávne lásky. Seriál (ČR, 2019) 21.35 Modrý kód (5) Turné, nebo život. Seriál (ČR, 2017) 22.50 Ano, šéfe! 00.00 Policie v akci 00.55 Policie v akci 01.45 Walker, Texas Ranger VI (4) 02.35 Jake a Tlustoch V (7) 03.25 Prostřeno! 04.50 Pohoda u krbu</p>	<p>12.00 Óčko news 12.05 Óčko hity 13.00 Óčko news 13.05 Óčko hity 14.00 Óčko news 14.05 Óčko trendy 14.30 Zajež nudu s Óčkem 14.35 Óčko trendy 15.30 Óčko news 15.35 Můj Mixxxer 17.30 Top 3 YouTube Chart 17.45 Óčko hity 18.00 Zajež nudu s Óčkem 18.05 Óčko hity 19.00 Óčko news 19.05 Moje desítka 20.00 Óčko hity 21.00 CZ & SK 22.00 Óčko flirt</p>

PETR KUKAL

OKRESNÍ BÁSNÍK



Sloupek

PRVNÍ DEN

Každý někdy změnil práci, takže tyhle pocity většina z vás bude znát. Protože mám tu zkušenost poměrně čerstvou, aspoň je krátce shrnu. První návštěva nového pracoviště je festivalem nejistot. Ještě nemáte vstupní kartu, takže se hlásíte na recepci. Pro jistotu hrajete osvědčenou etudu „zmatený prosáček“, která zatím každou vrátnou obměkčila a ani tentokrát neselže. Poprvé jdete neznámou chodbou, o které sice víte, že za tři týdny vám bude připadat všední, zatím má ale nepřirozeně vysoký strop a hořce čpí cizotou. Na sekretariátu si dáte kafe; kafe je vždycky nabídnutá dýmka míru. Normálně pijete jenom turka, ale nechcete se uvést jako kádr ze sedmdesátek, a tak jedno náhodně zvolíte. Jeho název vám připomněl Itala, co radil Lorenzovi Medicejskému, jak vládnout, tak to snad nebude nic špatného. Nevíte ještě, kde jsou tu toalety, necháte si tedy poradit, ale stejně chvíli bloudíte. Když se vracíte, zjistíte, že dveře jsou na tu kartu, co ještě nemáte. Na klepání nikdo nereaguje, asistent-

Citát

Na sekretariátu si dáte kafe; kafe je vždycky nabídnutá dýmka míru.

ka zrovna odběhla do skládku. Tak si sednete na schody pod vysoký strop a napadají vás patetické metafory. Pak už jste v zasedačce, přichází váš nový kolega, žertují s asistentkou o nějakém Martinovi. Zachytíte, že je tam nějaká narážka, oba se jí zasmějí, a vy se cítíte jako turista v Bejrútu. Objednáte si ještě jednoho toho technologa moci a říkáte si, jestli na to střídání prací už fakt nejste staří. Pak dorazí váš budoucí šéf a řekne vašemu budoucímu kolegovi: „Tak to je ten průserár.“ Oba se na vás zakření a z vás to všechno spadne. Za půl hodiny odcházíte tou strohou chodbou a říkáte si, že to nakonec přece jen asi nějak půjde. Ještě pořád je příšerně vysoká, ale už tak hořce nečpí.

ka zrovna odběhla do skládku. Tak si sednete na schody pod vysoký strop a napadají vás patetické metafory. Pak už jste v zasedačce, přichází váš nový kolega, žertují s asistentkou o nějakém Martinovi. Zachytíte, že je tam nějaká narážka, oba se jí zasmějí, a vy se cítíte jako turista v Bejrútu. Objednáte si ještě jednoho toho technologa moci a říkáte si, jestli na to střídání prací už fakt nejste staří. Pak dorazí váš budoucí šéf a řekne vašemu budoucímu kolegovi: „Tak to je ten průserár.“ Oba se na vás zakření a z vás to všechno spadne. Za půl hodiny odcházíte tou strohou chodbou a říkáte si, že to nakonec přece jen asi nějak půjde. Ještě pořád je příšerně vysoká, ale už tak hořce nečpí.

Anketa

f Jak často perete či vyvařujete roušky?



Petra Štancová
Vyvařuji a přežehlují každý den, budu šťastná, až to skončí.



Jaroslava Pitařová
Když čisté roušky pláčou, že jim ubylo hodně kamarádek.



Vladimír Cekota
Když praskne guma, tak ji opláču a nasadím novou.

@mojemetro



Minulý týden vyšla v deníku Metro vůbec poprvé **antistresová omalovánka** od nakladatelství Grada. Novinka se vám zalíbila, protože do redakce jsme dostali hned několik vymalovaných slonů. Jako první svůj výtvar poslala **Andrea Nevečeřalová**. Za výsledek tleskáme a děkujeme za zpětnou vazbu!

#METROTAG

Tohle je místo na váš vzkaz pro ostatní čtenáře deníku Metro. Pište, kreslete, zpřijemněte někomu den. Výtvar vyfotíte a sdílejte na vašem Instagramu, tagujte #METROTAG. Otiskneme ho v novinách!

Dopisy a vzkazy

Nový Václavák

Václavák pamatují jako mladá, v šedesátých letech. Živý bulvár plný užitečných obchodů, byla zde kina, restaurace, vinárny se živou hudbou, kde se tančilo. Bylo to místo nákupů, setkávání a zábavy. S příchodem podzemky se z Václaváku odstěhovaly tramvaje, ale ani za té nejtvrdsí normalizace nebylo náměstí tak nesympatické jako po revoluci. S rozvojem demokracie přišly nejen věci úžasné, ale i nekontrolovaný rozvoj podivného podnikání. Ani sebezelenější Václavské náměstí nebude opět tím příjemným bulvárem, pokud nezmizí obchody dělající ostudu. Magistrát by se neměl jen zaštiťovat prohlášením, že nemůže ovlivnit to, co se svými domy dělají majitelé, ale najít konečně cestu, jak vrátit náměstí eleganci i za cenu určitých restrikcí. Nejen přidáním stromů.

J. HAMPLOVÁ

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Řešení sudoku

2	6	5	7	9	8	1	4	3
9	3	8	4	1	2	7	6	5
4	7	1	6	3	5	8	9	2
6	8	3	1	2	9	5	7	4
7	1	2	8	5	4	6	3	9
5	4	9	3	7	6	2	8	1
1	5	7	9	6	3	4	2	8
8	9	6	2	4	1	3	5	7
3	2	4	5	8	7	9	1	6

Řešení luštěnky

PUMPIČKA

Komiks



Podpoří chudší soky

Tenisové hvězdy připravují speciální fond pro hráče z hloubi žebříčku.

První hráč světa Srb Novak Djoković coby šéf hráčské asociace se obrátil na movitější kolegy dopisem se žádostí, že by bylo záhodno pomoci dalším hráčům, pro které může být současná situace bez turnajů velmi problémová. K Djokovičovi se přidaly další hvězdy – Rafael Nadal a Roger Federer.

„Musíme se semknout a těm hráčům pomoci. Mnozí z nich uvažují, že s profesionálním tenisem skončí, protože prostě finančně nepřežijí,“ citoval francouzský list L'Equipe z Djokovičova dopisu. „Musíme se pokusit o ně o všechny postarat. Oni jsou základ tenisu a základ profes-

sionálního sportu,“ pokračoval. Cílem hvězdného tria je nashromáždit částku přes čtyři miliony dolarů (100 milionů korun). Z ní by měl každý hráč od 250. do 700. místa světového žebříčku obdržet zhruba 10 tisíc dolarů. Na celkovou sumu by se podle představa předkladatele návrhu složili hráči z první stovky pořadí dvouhry a dvacítká nejlepších deblistů.

Jejich příspěvky by se měly pohybovat od pěti tisíc do 30 tisíc dolarů a dát dohromady jeden milion dolarů. Od každého ze čtyř pořadatelů grandslamových turnajů si Djoković a spol. slibují půl milionu dolarů, milion by měla přidat organizace ATP.

V květnu by se mělo opět začít hrát, alespoň neoficiálně, protože turnaje ATP i ženské WTA jsou přerušeny do poloviny července.

Trenér Patrick Mouratoglou chystá rozběhnout ve své akademii v Nice nezávislou ligu bez diváků. Kouč Sereny Williamsové tak chce dát profesionálům možnost hrát zápasy. Soutěž, kterou nazval Ultimate Tennis Showdown, hodlá zahájit 16. května zápasem Belgičana Davida Goffina s Alexieiem Popyrinem z Austrálie.

Akademie v německém Höhr-Grenzhausenu chystá exhibiční turnaj pro hráče mimo elitní stovku žebříčku ATP. I tyto duely bude možné sledovat na streamu. **PUR a ČTK**

Laver Cup až za rok

Tenisový Laver Cup se kvůli přesunutí v turnajovém kalendáři letos neuskuteční.

- Čtvrtý ročník týmové exhibiční soutěže, který měl v září hostit Boston, pořadatelé odložili na příští rok. Turnaj, jehož první ročník byl v Praze, by kolidoval s French Open, které začne 20. září.

Krátce

Pumpřlův návrat

Bývalý kapitán basketbalové reprezentace Pavel Pumpřl naznačil, že by se mohl vrátit do národního týmu. Jeho loučným by mohl být start na domácím mistrovství Evropy, které bylo kvůli pandemii koronaviru posunuto na září 2022.

Vzdali se peněz

Fotbalisté a členové realizačního týmu AS Řím se do konce sezony vzdali výplat, aby pomohli klubu s ekonomickými dopady koronavirové krize. Hráči navíc budou doplácet mzdy ostatním zaměstnancům.

Start v Rakousku

Sezona formule 1 by mohla odstartovat v červenci Velkou cenou Rakouska, které nedávno uvolnilo opatření zavedená kvůli pandemii koronaviru. Následovaly by dva závody v Silverstonu.

NSA udělá výběr

Preferované sporty, ve kterých mají Češi potenciál mezinárodních úspěchů, by se v budoucnu měly podporovat víc než jiné. Má se změnit fungování resortních sportovních center. Počítá s tím akční plán rozvoje sportu v letech 2020 a 2021, který Národní sportovní agentura (NSA) chce dnes předložit vládě. **ČTK**



Zranění. Skok přes potůček

Rychlobruslařka Martina Sáblíková si při tréninku zlomila nártní kost na pravé noze a bude mít čtyři týdny sádku. Trojnásobná olympijská vítězka se zranila při běhu. „Když jsem přeskakovala potůček, při doskoku jsem špatně došlápla a zlomila si kost, která vede od malíčku k patě,“ uvedla Sáblíková. Do startu nové sezony je ale daleko. **ČTK**

NBA. Nižší platy, na draftu má být i Krejčí

Basketbalisté v NBA přijdou od poloviny května o čtvrtinu výplat. Jde o opatření pro případ předčasného ukončení aktuálně přerušené sezony. Samotní hráči ale věří, že se podaří ročník dohrát, byť bez diváků. Bývalá hvězda Dallasu Dirk Nowitzki si myslí, že sledování přenosů pomůže fa-

nouškům v domácí izolaci ukrátit dlouhou chvíli.

NBA asi počká na konec přerušeno ročníku i s draftem. Zatím je výběr nových hráčů naplánován na 25. června do Brooklynu. Chybět by tam neměl ani Čech Vít Krejčí. Rozehrávač Zaragozy podal oficiální přihlášku. **ČTK**

OH. Hříšníkům odklad pomohl

Sportovci, kteří by se kvůli trestu za doping nemohli zúčastnit letos olympiády v Tokiu, budou oprávněni startovat na hrách v příštím roce, pokud jim distanc do té doby vyprší. Jak vysvětlil šéf Jednotky pro bezúhonnost atletiky Brett Clothier, tresty za porušení pravidel o dopingui jsou založené na délce trvání, a ne na sportovních akcích. **ČTK**

Číslo dne

10:1

Přesně před třiceti lety dal naposledy v tuzemské nejvyšší fotbalové soutěži nějaký tým deset gólů. Sparta tehdy rozdrtila na Letné Trnavu 10:1.



Supersprint, u nás v březnu

Biatlonisté budou od nové sezony závodit ve Světovém poháru i v supersprintu. Disciplína, která se skládá z kvalifikace a finále, zažije premiéru v elitním seriálu během březnového finále v Oslu. O víkendu zveřejněný kalendář obsahuje jedenáct podniků včetně mistrovství světa v Pokljuce, nově zavítá v rámci předolympijského testu do Pekingu a opětovným dějištěm bude i Nové Město na Moravě, a to od 11. do 14. března 2021. Na rozdíl od snímku z letoška už by se zde mělo jet opět před diváky. Sezona začne 28. listopadu ve finském Kontiolahti. **MAFRA**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Nemovitosti - poptávka

• Vykoupíme nemovitosti zatížené exekucí, věcným břemenem nebo v insolvenčním řízení, podily na bytech, domech, zemědělských usedlostech, chalupách, komerčních objektech a pozemcích. Veškeré související úkony zařídíme. Peníze na ruku při podpisu smlouvy. Tel.: 735049730, email: pemaestate@seznam.cz

Intimní

E.M.A. Europe sro, PO Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zaj. Materna, od 18let, 15sms/50Kč, 1min/90Kč v DPH, max. délka hovoru 15 minut, www.ema.bz, www.pistmoblem.cz



• **BACULATÉ** samičky čekají na tvou zprávu. Piš SMS ve tvaru 38FMD a text na 909 15 50



• **Jsem osamělá**, opuštěná ženská. Potřebuju pořádného chlapa. Jmenuju se Dagmar a je mi 47 let. Zavolej mi na 909 90 99 25 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 50 s kódem 32CHV a tvůj text!



DOMOV
SVĚT KULTURA
SERVIS **ZDRAVÍ**
SPORT INZERCE



**TO VŠE JE VÁŠ
DENÍK METRO!**

metro  [®]